

Общество с ограниченной ответственностью «Журнал «ЛИФТИНФОРМ»

Юридический адрес: 105203, РФ, г. Москва, ул.15-я Парковая, д.10А оф.409
Фактический адрес: 105203, РФ, г. Москва, ул.15-я Парковая, д.10А оф. 409
Тел.: +7(499) 753-00-89; +7 (499) 753-00-90; факс: +7(499) 753-00-89
e-mail: liftinform@lift.ru; www.liftinform.ru

исх. № 59 от «14» мая 2014г.

Вниманию руководителей предприятий!

Уважаемые руководители лифтостроительных предприятий России!

В мае мы отмечаем знаковое событие - выходит 200-ый номер нашего отраслевого журнала «ЛИФТИНФОРМ». Трудно переоценить его значение для нашего лифтового сообщества. Сегодня в адрес издания идет много поздравлений, в которых руководители лифтовых предприятий говорят теплые слова, благодарят редакцию за добросовестную работу, подчеркивают востребованность журнала на местах. Не преувеличу, если скажу, что журнал - это трибуна, благодаря которой мы можем транслировать наши мысли и чаяния как всему лифтовому сообществу, смежным отраслям, так и высшему руководству страны, так как журнал распространяется на всех значимых мероприятиях сферы ЖКХ нашей страны и за рубежом.

Это большое и важное достижение — иметь самостоятельный отраслевой журнал. Но сегодня он нуждается в вашей помощи и поддержке. Для этого каждому лифтостроительному предприятию необходимо увеличить подписной тираж издания хотя бы до 50-ти экземпляров. Так было во все времена — ведущие предприятия отрасли не оставались с стороне, а всегда помогали содержать свое отраслевое издание, ведь оно издается именно для них. Если сегодня мы не сделаем этого, есть реальная угроза потерять издание с более чем 20-летней историей. Все мы помним, как прекратил свое существование журнал «ЛИФТ» в силу недофинансирования. Так давайте же сохраним «ЛИФТИНФОРМ». Продолжение и преемственность традиций (а издание отраслевого журнала - это традиция) - это то, что мы можем оставить, помимо материальных благ, в наследство тем, кто идет за нами, тем, кому продолжать наше дело.

Прошедший в апреле этого года IV Съезд НЛС продемонстрировал растущую мощь российских лифтовых заводов, стремление руководителей внедрять последние мировые и российские достижения в области подъемного оборудования, за последние два-три года запущены новые лифтостроительные предприятия. Это говорит о том, что лифтовое производство не только восстанавливает былое могущество, но и стремительно растет. Сегодня в планах журнала предоставить площадку российскому производителю, познакомить читателя с богатым презентационным материалом заводов-производителей, прозвучавшим на первом Форуме "Новейшие технические достижения в сфере лифтового хозяйства". Это позволит широко представить новую продукцию и новейшие технологии лифтостроительных предприятий, а следовательно, буде прекрасным маркетинговым ходом в деле популяризации продукции российского производителя.

С уважением,

Виктор Тишин, президент
Национального Лифтового Союза,
г Москва

Справка. Общероссийское издание «Лифтинформ» издается с 1993 года, сначала в газетном формате, затем — в журнальном. Целевая аудитория — жилищно-коммунальное хозяйство, строительный комплекс России, лифтостроительные, монтажные, обслуживающие, эксплуатирующие и экспертные предприятия. Журнал издается при информационном участии Министерства регионального развития РФ и Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору. Выходит один раз в месяц, распространяется через подписку. Тираж также ежемесячно поставляется в Государственную книжную палату РФ.

Конт. лицо Августинова Юлия
8-499-753-00-89/90
liftinform@lift.ru